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回答者の居住地 (n=359)無回答8(2.2%)
大和高田市内286(79.7%)

大和高田市外65(18.1%)

  
 

＜アンケート回収状況＞ ・ アンケートは、2月 23日(水曜日)に中心市街地内で 1,200票を配布し、359票を回収した(回収率 29.9%)。  
 

 

 

 

＜回答者の属性(問 7)＞ 

(1)回答者の居住地 (2)回答者の性別           
市内内訳 市外内訳               「その他」で多い回答 永和町,東三倉堂町,大字土庫,蔵之宮町,大字池田 

              「その他」で多い回答 大和郡山市,桜井市 

「大和高田市の中心市街地活性化に関するアンケート」調査結果 

回答者の性別 (n=359)無回答5(1.4%) 男性109(30.4%)女性245(68.2%)
回答者の居住地/市内の場合 (n=286)本郷町9(3.1%)内本町9(3.1%) 片塩町14(4.9%) 大字大中10(3.5%)三和町10(3.5%)昭和町11(3.8%)幸町26(9.1%)大字築山9(3.1%)大字市場17(5.9%)不明11(3.8%)

その他160(55.9%)
回答者の居住地/市外の場合 (n=65)その他10(15.4%)大阪府大阪市3(4.6%) 生駒郡10(15.4%)御所市6(9.2%) 葛城市13(20.0%) 香芝市7(10.8%)橿原市8(12.3%)奈良市8(12.3%)

※中心市街地内:南本町、内本町、北本町、本郷町、高砂町、永和町、旭南町、西町、旭北町、北片塩町、片塩町、礒野東町、大中南町、大中東町、大字大中、三和町、大東町、幸町、大字有井、 礒野南町、礒野北町  中心市街地外:上記以外の町、大字と大和高田市外 
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(3)回答者の年齢 (4)自動車の運転の可否           
(5)回答者の職業 (6)回答者が普段利用する交通手段            
(7)回答者が抵抗なく歩ける距離、時間            

回答者の年齢 (n=359)20～29歳13(3.6%)19歳以下2(0.6%)無回答5(1.4%)75歳以上48(13.4%)70～74歳54(15.0%)65～69歳47(13.1%)
30～39歳33(9.2%)40～49歳43(12.0%)50～59歳60(16.7%)60～64歳54(15.0%)

自動車の運転可否 (n=359)無回答6(1.7%)運転できるが、したくない24(6.7%) 運転できる153(42.6%)運転できない(免許・車がない)176(49.0%)
回答者の職業 (n=359)無回答5(1.4%)その他16(4.5%)

生徒・学生4(1.1%)
パート・アルバイト35(9.7%)

農林業1(0.3%)自営業33(9.2%)会社員・公務員・団体職員43(12.0%)無職91(25.3%) 主婦131(36.5%)

普段利用する交通手段 (n=359)無回答2(0.6%)その他1(0.3%)自動車(送迎)14(3.9%)
自動二輪・原付19(5.3%)タクシー6(1.7%)バス8(2.2%) 鉄道33(9.2%)自動車(自分で)58(16.2%) 徒歩83(23.1%)

自転車135(37.6%)
抵抗なく歩ける距離 (n=359)500m未満8(2.2%) 500～1km16(4.5%)

5km以上18(5.0%)3～5km29(8.1%)1～3km74(20.6%)無回答214(59.6%)
抵抗なく歩ける時間 (n=359)10分未満8(2.2%)

60分以上70(19.5%)無回答51(14.2%) 10～20分70(19.5%)20～30分66(18.4%)30～60分94(26.2%)



 - 3 - 

＜問１＞中心市街地での取組みの認知度、参加・利用経験の有無について                   
＜問２＞今回の中心市街地への来街目的、立ち寄り施設 

問 2（1）来街目的[複数回答]         
来街の目的[複数回答] (n=359)

9.2%0.6%7.5% 54.0%5.6%0.3% 15.6%4.7% 25.1%8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 通勤通学業務買物娯楽、レジャー観光通院習い事その他無回答 ＜その他＞ ウォーキング、研修会、 催し物への参加、子供の迎え など 

認知度(%)：知っていると回答した人数/総数 参加・利用率(%)：参加・利用したと回答した人数/知っていると回答した人数 0%20%40%60%80%100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%高田活活まつり
お地蔵さんの日イベント買物配達サービス店の紹介まちなか拠点

高田千本桜地場産業フェア＆やまとたかだ元気ウイーク
本町・市町の町並み紹介 リサイクルショップ片塩寄席

片塩楽市＆しずかの湯
高田おかげまつり一店逸品ツアーほんまち大夏祭り 農産物の直売 認知度

参加・利用経験



 - 4 - 

問 2（2）中心市街地内での立ち寄り施設の状況（最初～4 番目に立ち寄った施設の総数）                       
問 2（3）最初の立ち寄りから他の施設への立ち寄りがなかった理由 ・ 「他に立ち寄る必要がなかった」が 67.6%で 2/3を占め、次いで「中心市街地に魅力のある施設が少ない」が 11.5%となっている。      
・移動施設数の割合としては、1 箇所のみが 47％（148 人）、2 箇所が 31％（98 人）、3 箇所

が 15％（47人）、4箇所が 7％（24人）。（回答総数 359人から無回答 42人を除く。） 

   

最初の立ち寄り施設しか行かなかった理由(n=148)立ち寄りたかったが時間がなかった5(3.4%) その他7(4.7%) 無回答15(10.1%)
他の立ち寄り場所までの移動手段がなかった4(2.7%)

中心市街地に魅力のある施設が少ない17(11.5%) 他に立ち寄る必要がなかった100(67.6%)
41414141    

ライフライフライフライフ    

33333333    

片塩商店街片塩商店街片塩商店街片塩商店街    

22222222    

オークタウンオークタウンオークタウンオークタウン    

18181818    

南都銀行南都銀行南都銀行南都銀行    

計計計計 19191919    

16161616    

12121212    

グランドグランドグランドグランド    

ストアストアストアストア    

南河南河南河南河    

生鮮市場生鮮市場生鮮市場生鮮市場    

紀陽銀行紀陽銀行紀陽銀行紀陽銀行 2222    

片塩郵便局片塩郵便局片塩郵便局片塩郵便局 6666    

市立図書館市立図書館市立図書館市立図書館    
中央公民館中央公民館中央公民館中央公民館    

さざんかさざんかさざんかさざんか    

ホールホールホールホール 6666    

    

近鉄大和高田駅近鉄大和高田駅近鉄大和高田駅近鉄大和高田駅    

近鉄高田市駅近鉄高田市駅近鉄高田市駅近鉄高田市駅 1111    

大中公園大中公園大中公園大中公園    

8888    

凡例 立ち寄った人数 

28282828    

32323232    

サンディサンディサンディサンディ    

大和高田大和高田大和高田大和高田    

市役所市役所市役所市役所    

大和高田大和高田大和高田大和高田    

市立病院市立病院市立病院市立病院    

25252525    

10101010    

7777    JRJRJRJR 高田駅高田駅高田駅高田駅 4444    
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買い物を目的とした人に着目 問 2（1）               
問 2（3）最初の立ち寄りから他の施設への立ち寄りがなかった理由                

最初の立ち寄り施設しか行かなかった理由(n=148)立ち寄りたかったが時間がなかった5(3.4%)
その他7(4.7%) 無回答15(10.1%)

他の立ち寄り場所までの移動手段がなかった4(2.7%)
中心市街地に魅力のある施設が少ない17(11.5%) 他に立ち寄る必要がなかった100(67.6%)

無回答無回答無回答無回答32(8.9%)32(8.9%)32(8.9%)32(8.9%)
買物以外買物以外買物以外買物以外目的複数目的複数目的複数目的複数7(1.9%)7(1.9%)7(1.9%)7(1.9%)

買物以外買物以外買物以外買物以外目的目的目的目的1111つつつつ126126126126(35.1%)(35.1%)(35.1%)(35.1%)
買物目的買物目的買物目的買物目的のみのみのみのみ106106106106(29.5%)(29.5%)(29.5%)(29.5%)買物含買物含買物含買物含むむむむ複数目的複数目的複数目的複数目的88888888(24.5%)(24.5%)(24.5%)(24.5%)

買物目的有り194人(54.0%)
複数目的有り95人(26.5%) 複数目的有り 26.5%うち買物目的有り 24.5%95人88人

35.1%■複数の目的を持って来街した人について
全体人数 54.0%■買物に着目

■その一方で･･･買物をせずに1つの目的のみ
359人194人
126人

うち買物目的有り
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来街時の交通手段（最初の立ち寄り）別の平均立寄り箇所数  問 2（2）                  
＜問3＞普段の中心市街地への来街目的、頻度、利用交通手段 

問 3（1）普段の中心市街地への来街目的[複数回答]               
  

普段の中心市街地の来街目的[複数回答] (n=359)13.6%1.9%9.2% 71.3%8.1%0.6% 23.4%8.9%11.4%13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 通勤通学業務買物娯楽、レジャー観光通院習い事その他無回答 ＜その他＞ 友達の家、 ジョギング、 住んでいる、乗継 など 

1.86 1.87 1.43 1.88 1.89 1.89 2.00 1.60 1.63
00.51
1.522.5

徒歩 自転車 自動二輪・原付
自動車/自分で運転

自動車/家族等の送迎
タクシー コミュニティバス

路線バス その他
来街手段（最初の立寄り）

平均立寄り箇所数
徒歩　            110(34.9%)自転車            109(34.6%)自動二輪・原付　    14(4.4%)自動車(自分運転)   40(12.7%)自動車(家族等の送迎) 9(2.9%)タクシー           　9(2.9%)コミュニティバス   　3(1.0%)路線バス　           5(1.6%)その他　            16(5.1%)
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問 3（2）普段の中心市街地内施設への来街頻度 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3（3）普段の中心市街地内での利用交通手段               

675

　来街頻度別の立ち寄り施設(回答数上位10箇所)

833

天神橋筋

商店街

33 片塩商店街 37 サンディ 38

グランド

ストア

たかだ

28

85

サンディ 41

グランド

ストア

たかだ

46

グランド

ストア

たかだ

43 片塩商店街 30

奈良県

産業会館

29

2

グランド

ストア

たかだ

43

天神橋筋

商店街

オーク

タウン

70

オーク

タウン

48 40

16

本郷町

商店街

21

天神橋筋

商店街

36

本町商店街 15

本郷町

商店街

24 サンディ 22 金融機関 34

27 大中公園 24

オーク

タウン

46

大中公園 20

天神橋筋

商店街

32

近鉄高田

駅前商店街

26 官公庁施設 40

34

大和高田

市立病院

28 市立図書館

81

大和高田

市立病院

43

大和高田

市役所

29

さざんか

ホール

片塩商店街 35

近鉄高田

駅前商店街

29

大中公園 27

金融機関 9

本郷町

商店街

9

本町商店街 8

サンディ 46

近鉄高田

駅前商店街

23

金融機関 19

本郷町

商店街

14

8

9

10

片塩商店街

近鉄高田

駅前商店街

市立図書館

大中公園

4

6

7

金融機関

大中公園

大和高田

市役所

年に5～6回月に1回

81 86

週3回以上 週に1～2回 月に2～3回

オーク

タウン

オーク

タウン

57 金融機関 96581

中心市街地の利用交通手段[複数回答] (n=359)57.7%49.6%7.0% 24.5%13.1%4.7%4.7%7.8%0.6% 13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 徒歩自転車自動二輪・原付自動車(自分で)自動車(送迎)タクシーコミュニティバス路線バスその他無回答
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8.5%8.5%8.5%8.5% 21.6%21.6%21.6%21.6%38.7%38.7%38.7%38.7%5.0%5.0%5.0%5.0%16.1%16.1%16.1%16.1%
6.4%6.4%6.4%6.4%5.3%5.3%5.3%5.3% 45.7%45.7%45.7%45.7% 30.9%30.9%30.9%30.9%

37.4%37.4%37.4%37.4% 46.0%46.0%46.0%46.0%

31.1%31.1%31.1%31.1%44.7%44.7%44.7%44.7%5.0%5.0%5.0%5.0% 6.8%6.8%6.8%6.8%近鉄高田駅前 商店街 

50.0%50.0%50.0%50.0% 35.7%35.7%35.7%35.7%

48.4%48.4%48.4%48.4% 34.8%34.8%34.8%34.8%本郷町商店街 

36.1%36.1%36.1%36.1%48.6%48.6%48.6%48.6% 45.2%45.2%45.2%45.2% 34.8%34.8%34.8%34.8%
片塩商店街 

6.1%6.1%6.1%6.1% 28.8%28.8%28.8%28.8%34.0%34.0%34.0%34.0%17.2%17.2%17.2%17.2%
オークタウン 

26.4%26.4%26.4%26.4%48.1%48.1%48.1%48.1%5.7%5.7%5.7%5.7%10.8%10.8%10.8%10.8%
サンディ 

34.1%34.1%34.1%34.1%39.6%39.6%39.6%39.6%5.5%5.5%5.5%5.5%9.9%9.9%9.9%9.9%弁天座 

14.8%14.8%14.8%14.8%5.3%5.3%5.3%5.3% 45.0%45.0%45.0%45.0%23.3%23.3%23.3%23.3%6.3%6.3%6.3%6.3%
大和高田市役所 

大和高田 市立病院 5.5%5.5%5.5%5.5%39.6%39.6%39.6%39.6% 40.1%40.1%40.1%40.1%
さざんかホール 

7.9%7.9%7.9%7.9%5.9%5.9%5.9%5.9% 40.6%40.6%40.6%40.6% 31.7%31.7%31.7%31.7%5.0%5.0%5.0%5.0%

市立 図書館 

天神橋筋商店街 

8.9%8.9%8.9%8.9% 40.8%40.8%40.8%40.8% 33.0%33.0%33.0%33.0%

専立寺 本町商店街 
グランドストア たかだ 9.0%9.0%9.0%9.0%
48.9%48.9%48.9%48.9% 29.1%29.1%29.1%29.1%

奈良産業会館 

総合体育会館 

大中公園 

5.2%5.2%5.2%5.2% 28.2%28.2%28.2%28.2%42.5%42.5%42.5%42.5%13.2%13.2%13.2%13.2%

徒歩徒歩徒歩徒歩そのそのそのその他他他他近鉄近鉄近鉄近鉄JRJRJRJR路線路線路線路線バスバスバスバス タクシータクシータクシータクシーコミュニコミュニコミュニコミュニティバスティバスティバスティバス 自動車自動車自動車自動車((((送迎送迎送迎送迎))))自動車自動車自動車自動車((((自分自分自分自分でででで))))自転車自転車自転車自転車自動二輪自動二輪自動二輪自動二輪・・・・原付原付原付原付

＜施設ごとの利用交通手段＞ 
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＜問 5＞「来街、回遊しやすくする」ために必要な交通機関の満足度、重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地別(中心市街地内外)に見た満足度、重要度のポイント 
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年代別に見た満足度、重要度のポイント 
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＜問 6＞コミュニティサイクルの利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6（1）コミュニティサイクルの利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6（2）コミュニティサイクルの利用目的          

コミュニティサイクルの利用意向 (n=359)無回答34(9.5%) 利用する141(39.3%)利用しない141(39.3%)
わからない43(12.0%)

コミュニティサイクルの利用目的 (n=141)通学1(0.7%) 業務6(4.3%)通勤8(5.7%)その他7(5.0%) 無回答14(9.9%)
習い事3(2.1%)通院2(1.4%)観光6(4.3%) 娯楽・レジャー15(10.6%)

駅までの移動24(17.0%) 買物55(39.0%)

※「コミュニティサイクル」とは、共用の自転車を通常のレンタサイクルのように借りた場所に返すだけでなく、複数の専用のサイクルポート（駐輪場）を設け、そのどこでも貸出・返却を可能としたものです。 中心市街地内での身近で小回りの利く移動手段を確保することで、地域の集客と回遊性が強化され活性化に繋がることなどが期待されます。 
＜サイクルポートのイメージ図＞ 
 

ポートポートポートポートＡＡＡＡ    ポートポートポートポートＢＢＢＢ    
ポートポートポートポートＣＣＣＣ    借りる 元のポート に返す 別のポート に返す 
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問 6（3）利用したいコミュニティサイクルの種類      
 

 

 

問 6（4）コミュニティサイクルの貸付場所はどこが便利だと思うか[複数回答] 

            
問 6（5）利用料金をどの程度まで負担できるか          

コミュニティサイクルの利用種類 (n=141)その他3(2.1%)三輪車タイプ2(1.4%) 無回答6(4.3%)電動アシスト自転車27(19.1%)一般的な自転車(変速有)23(16.3%) 一般的な自転車(変速無)80(56.7%)

コミュニティサイクルの利用料金 (n=141)無回答6(4.3%)有料なら利用しない22(15.6%)時間内利用無料サービスならば利用45(31.9%)
一回○○○円までなら負担68(48.2%)

コミュニティサイクルの利用料金の具体額(n=68) 100円未満2(2.9%)500円以上6(8.8%)300～500円10(14.7%)200～300円19(27.9%) 100～200円31(45.6%)

コミュニティサイクルの貸付場所[複数回答] (n=141)57.4%46.8%21.3%7.8% 18.4% 36.2%1.4%5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 駅やバス停商店街やスーパー等市役所などの公共施設公園駅前の駐車場駅前の駐輪場その他無回答
一回の利用につき（   ）円までなら負担しても良い 

＜その他＞ 選べるとよい、子供が乗せられたら など 
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コミュニティサイクルを「利用しない」理由(n=184)走行環境に不安があるから7(3.8%)徒歩や自転車以外の交通手段を使うから11(6.0%)
その他14(7.6%) 無回答1(0.5%)利用する目的(用事)がないから25(13.6%)

自転車に乗れないから8(4.3%)
移動距離が長く自転車では疲れるから1(0.5%)歩いて行けるから34(18.5%)自分の自転車を使うから83(45.1%)

問 6（6）コミュニティサイクルを「利用しない」とした理由 

               
問 6（7）便利なコミュニティサイクルとして利用促進を図るため重要なこと[複数回答]                 

  

便利なコミュニティサイクルを推進するために重要な点[複数回答] (n=359)11.4% 48.2%40.4%17.5% 30.4%16.7% 34.3%5.3% 27.9%

0% 20% 40% 60% 80% 自転車の種類が豊富利用料金が安価サイクルポートを多く設置長時間利用が可能(24時間)わかりやすい利用方法やPR システムの安全性や信頼度利用環境、走りやすさその他無回答

＜その他＞ 自転車路の安全性が低すぎる、 マナーの問題、 狭い市内で必要ない、狭い道路で車とすれ違うのに恐怖を 感じる など 
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＜クロス集計＞ (1)年齢階層別の普段利用する交通手段[問 7(3)]×[問 7(6)]                  (2)年齢階層別の来街時の交通手段（最初の立ち寄り）[問 7(3)]×[問 2(2)]                 

46.246.246.246.234.534.534.534.530.830.830.830.833.933.933.933.943.843.843.843.840.040.040.040.030.230.230.230.225.625.625.625.636.336.336.336.332.032.032.032.0

34.634.634.634.650.050.050.050.0 23.123.123.123.141.441.441.441.435.935.935.935.932.232.232.232.2 29.229.229.229.230.030.030.030.041.941.941.941.938.538.538.538.5 33.233.233.233.236.936.936.936.9

3.43.43.43.47.77.77.77.72.12.12.12.15.05.05.05.09.39.39.39.35.15.15.15.13.23.23.23.26.66.66.66.6
12.512.512.512.57.57.57.57.5 14.014.014.014.010.310.310.310.314.214.214.214.210.710.710.710.7

5.15.15.15.150.050.050.050.0 7.77.77.77.76.96.96.96.95.15.15.15.16.36.36.36.35.05.05.05.0
6.36.36.36.33.33.33.33.3

34.934.934.934.9
1.71.71.71.7

4.44.44.44.4
11.911.911.911.9

23.123.123.123.110.310.310.310.320.520.520.520.5
12.712.712.712.7

2.52.52.52.53.23.23.23.2
8.58.58.58.52.12.12.12.15.05.05.05.02.62.62.62.6 4.94.94.94.9

2.92.92.92.9
3.43.43.43.43.43.43.43.4

2.32.32.32.312.812.812.812.8 2.62.62.62.6
3.43.43.43.45.05.05.05.0

5.15.15.15.1
計(N=315)19歳以下(N=  2)20～29歳(N= 13)30～39歳(N= 29)40～49歳(N= 39)50～59歳(N= 59)60～64歳(N= 48)65～69歳(N= 40)70～74歳(N= 43)75歳以上(N= 39)65歳未満(N=190)65歳以上(N=122)

徒歩 自転車 自動二輪・原付自動車(自分で) 自動車(送迎) タクシーコミュニティバス 路線バス その他 (%)

15.415.415.415.424.224.224.224.214.014.014.014.015.015.015.015.0 27.827.827.827.831.931.931.931.929.629.629.629.622.922.922.922.919.519.519.519.528.228.228.228.2

37.637.637.637.650.050.050.050.0 53.853.853.853.830.330.330.330.344.244.244.244.245.045.045.045.0 42.642.642.642.631.931.931.931.933.333.333.333.329.229.229.229.242.442.442.442.431.531.531.531.5

3.03.03.03.0 7.07.07.07.0
8.58.58.58.57.47.47.47.46.26.26.26.2 3.93.93.93.97.47.47.47.4

50.050.050.050.0
7.47.47.47.4

11.711.711.711.7

16.216.216.216.2 7.77.77.77.724.224.224.224.2 27.927.927.927.915.015.015.015.014.814.814.814.817.017.017.017.011.111.111.111.118.518.518.518.513.413.413.413.4

3.93.93.93.9
9.19.19.19.1
3.73.73.73.710.410.410.410.43.43.43.43.44.74.74.74.7

23.123.123.123.1
1.91.91.91.9

5.35.35.35.3
5.05.05.05.0

4.04.04.04.06.26.26.26.2 3.73.73.73.7
4.04.04.04.06.26.26.26.2 6.26.26.26.2

23.123.123.123.17.07.07.07.0
7.47.47.47.44.34.34.34.3

6.16.16.16.1 18.318.318.318.3
9.29.29.29.2

6.06.06.06.012.512.512.512.5
1.71.71.71.75.65.65.65.6

計(N=357)19歳以下(N=  2)20～29歳(N= 13)30～39歳(N= 33)40～49歳(N= 43)50～59歳(N= 60)60～64歳(N= 54)65～69歳(N= 47)70～74歳(N= 54)75歳以上(N= 48)65歳未満(N=205)65歳以上(N=149)

徒歩 自転車 自動二輪・原付タクシー バス 鉄道自動車(自分で) 自動車(送迎) その他 (%)
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49.149.149.149.152.052.052.052.0 50.950.950.950.948.048.048.048.0大和高田市内(N=226)大和高田市外(N= 50) 利用する 利用しない (%)

5.85.85.85.83.53.53.53.5 10.910.910.910.97.87.87.87.8 8.78.78.78.715.615.615.615.6 15.915.915.915.919.919.919.919.9 15.915.915.915.919.119.119.119.111.611.611.611.6 13.513.513.513.517.417.417.417.412.112.112.112.113.813.813.813.87.87.87.87.8利用する(N=138)利用しない(N=141)
19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 (%)

(3)運転可否別の来街時の交通手段（最初の立ち寄り）[問 2(2)]×[問 7(4)]          (4)コミュニティサイクル利用希望者の属性 ■居住地別の意向[問 6(1)]×[問 7(1)]     ■居住地が中心市街地内外別の意向[問 6(1)]×[問 7(1)]       ■男女別の意向[問 6(1)]×[問 7(2)]        ■年齢別の意向[問 6(1)]×[問 7(3)]     
50.0%39.5% 42.2%44.5% 7.8%15.9%男性女性 意向有り 意向なし 分からない N=220 N=102 

50.550.550.550.549.149.149.149.1 49.549.549.549.550.950.950.950.9中心市街地内(N=103)中心市街地外(N=173) 利用する 利用しない (%)

運転できない人運転できる人徒歩 自転車 自動二輪自動車（自分で運転） 自動車（家族等に送迎） タクシーコミュニティバス 路線バス その他26.8 32.6 2.9 28.3 2.2 0.7 0.75.84.6 4.640.8 36.8 5.9 3.3 2.02.0N=152N=138
(%) 
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■運転可否別の意向[問 6(1)]×[問 7(4)]          ■コミュニティサイクル利用意向のある人の利用目的[問 6(1)]×[問 6(2)]×[問 7(2)]              

42.2%

44.2%

47.4%

40.8% 10.4%15.0%運転できない人運転できる人 意向有り 意向なし 分からない
N=154N=147

男性女性
通勤 通学 業務 買物 娯楽・レジャー観光 通院 習い事 駅までの移動 その他6.3 6.510.92.26.515.250.04.34.3 5.124.13.81.33.810.139.25.11.3N=79N=46

(%) 


